Egyenlettel megoldhaté

Szoveges feladatok

Petin k €s Lacmak egyutt Osszesen 210 fonntja van. Lacinak 30 Ft-tal tobb a penze

Laci pénze
- x+30

30

s
2

Ellendrzés: Lacinak igy valoban 30 Ft-tal
van tobb pénze és a két fitinak dsszesen
(120+90=) 210 Ft-ja van.

g a szoveges valaszrol! : - -
él azt vizsgald, hogy a kapott ered:meny megfelel ea szovegben -

Jutkanak 230 Ft-tal kevesebb pénze van, mint Martanak. A két lanynak osszesen 1850 Ft-ja
van. Hany forintjuk van kiilon-kilon?

Puticanak ...............Ft-ja, Martdnak ... Ft-ja van.

Nagymama ¢léskamrajaban130 bef6tt van két polcon. Az egyik polcon 18-cal tobb van mint a
masikon. Hany bef6tt van egy-egy polcon?

Az egyik polcon ... befbit, a misik poleom ..oum s beftt van.
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3. Kétszam dsszege 61, és kiilonbsége 43. Melyik ez a két szam?

Avegvibszam . 0o s A TASTRSZANY s

4. Balazsnak és Lolanak 6sszesen 3760 forintja van. Ha Balazs a sajat pénzébél 240 Ft-ot o

Lolanak, akkor a két gyereknek ugyanannyi pénze lenne. Hany forintja volt eredetile
gyerekeknek?

Lolanak ............. Fi-ja, Baldzsnak ............ Ft-ja volt eredetileg..

3. A konyvesboltban harom polcon dsszesen 216 darab kényv van. A masodik polcon ha
P .
annyi, mint az elsén, a harmadikon kétszer annyi, mint a méasodikon. Hany konyv w
polcokon kiilén-kiilon?

Azelsépolcon ... , masodik polcon ... , harmadik polcon ... konyv w

6. Dori sziileivel és testvérével az étteremben 4 meniit &s 4 pohar asvanyvizet rendelt, 6ssz
3840 Ft-ot fizettek. Mennyibe keriilt egy menii, ha tudjuk, hogy egy asvanyviz 120 Ft voli?

Egy menii ... Ft-ba keriilt.
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11. Laci édesanyja éveinek szama 3-mal tobb Laci életkordnak harom és félszeresénél, édesapi
pedig 4-szer annyi 1dds, mint Laci, €s 2 évvel id0sebb a feleségénél. Hany évesek kiilon-kiilon

12. Panni 4 éve heted annyi idSs volt, mint az apukéja volt akkor, 6 év mulva mar cs
harmadannyi id0s lesz, mint apukéja lesz akkor. Hany évesek most?

13. Két szam kiilosnbsége 38. Ha e két szam dsszegének 75%-abol kivonjuk a nagyobb szam 60%
at, akkor a kisebb szdmot kapjuk. Melyik ez a két szam?

Az egyik szam ..., a masik szdm

14. Az iskolai zenekar eldadésara a tornatermet rendezték be. Haromlabi és négylabu székek
hordtak a terembe. Hany darab volt az egyes székfajtabol, ha 320 embernek volt iildhelye, és
szckeknek Osszesen 1138 laba volt.

Ateremben ... haromlabaés ... .. . . .. darab négylabu szék van.
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§. A parkoloban motorok és autok vannak, Osszesen 22 kormanyuk és 74 kerekiik van. Hany
motor €s hany aut6 van a parkoléban?

A parkoloban ... MOLOr €S oo autd van.

' Irj egyenlGtlenséget a feladatokhoz! Oldd is meg azokat! Abrazold az igazsdghalmazt szam-
egyenesen!

a) Gondoltam egy szamra, hozzdadtam 23-at, az 6sszeg a gondolt szam héromszorosanal
kisebb.

Ellendrzés:

...............

3] Gondoltam egy szamra, megszoroztam 4-gyel, elvettem belSle 17-t, a kiilonbség
haromszorosihoz hozzaadtam a gondolt szdm 1,5-szeresét, igy 13-nal nem kisebb szamot
kaptam.

Ellenérzés:

Egy haromszdg oldalainak a mérészama centiméterben mérve egész szdm. Az egyik oldala 3
em-rel révidebb, a masik 5 cm-rel hosszabb, mint a harmadik oldal.
Mekkorak lehetnek a haromszog oldalai, ha a keriilete legfeljebb 32 cm?

A haromszog oldalai lehetnek: a (cm)
b (cm)
¢ (cm)
K (cm)




